

کراچی بار ایسوسی ایشن کے صدر نعیم قریشی کی سربراہی میں وکلاء کے نو (09) رکنی وفد
کی ایڈیشنل آئی جی کراچی سے ملاقات۔

کراچی 31 اگست 2015ء:- ایڈیشنل آئی جی کراچی مشتاق احمد مہر سے کراچی پولیس آفس میں وکلاء کے ایک نورکنی وفد نے کراچی بار ایسوسی ایشن کے صدر نعیم قریشی کی سربراہی میں ملاقات کی اور وکیل امیر حیدر کے قتل کیس سمیت وکلاء برادری کو درپیش دیگر مسائل پر تفصیلی بات چیت کی۔ اس موقع پر ساؤتھ، ایسٹ کے ڈی آئی جیز کے علاوہ ضلع شرقی کے ایس ایس پی اور انویسٹی گیشن ایسٹ کے ایس ایس پی بھی موجود تھے۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی نے ذیل ڈی آئی جیز کو ہدایات دیں کہ کراچی بار کے نمائندوں سے ماہانہ بنیاد پر شیڈول اجلاس کیے جائیں اور اُنکے تمام مسائل و مشکلات کے حل کے لیے ہر ممکن اقدامات کیے جائیں، انہوں نے کہا کہ تمام عدالتوں کی سیکورٹی کے لیے جملہ اقدامات کو مزید ٹھوس اور موثر بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہر کورٹ میں ایک خاتون پولیس اہلکار کی تعیناتی کے اقدامات کیے جائیں۔

وزیر داخلہ سندھ سہیل انور خان سیال نے سی ویو پر ساحل کے نام سے تھانے کا افتتاح کیا۔

کراچی 31 اگست 2015ء:- ضلع جنوبی درخشاں کے علاقے سی ویو کے قریب ساحل کے نام سے قائم کیے جانے والے تھانے کا آج وزیر داخلہ سندھ سہیل انور سیال نے باقاعدہ افتتاح کیا اس موقع پر آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی، ڈی آئی جی ساؤتھ، ایس ایس پی ساؤتھ و دیگر سینئر پولیس افسران سمیت ایس پی درخشاں امجد حیات بھی موجود تھے۔

وزیر داخلہ سندھ نے تھانے کے لیے پچاس (50) افسران و اہلکاروں پر

مشتمل افرادی قوت کے علاوہ تین پولیس موبائلز اور پانچ (05) موٹر سائیکلیں فراہم کرتے ہوئے

میڈیا سے بات چیت کے دوران بتایا کہ اس تھانے کے قیام کا مقصد شہریوں کی جانب سے دو دریا اور

اس کے قریبی علاقوں میں اسٹریٹ کرائم کے حوالے سے موصول ہونے والی شکایات کا ناصرف ازالہ

کرنا ہے بلکہ ملوث ملزمان کے خلاف پولیس کارروائیوں کو بھی مزید موثر بنانا ہے انہوں نے کہا کہ جرائم

کے خلاف حکومت سندھ انتہائی پرعزم ہے اور صوبے کے تمام شہروں سمیت بالخصوص کراچی کو حقیقی

معنوں میں امن کا گہوارہ بنانے کے لیے تمام تر اقدامات کو یقینی بنا رہی ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ پولیس کو درکار لاجسٹک سپورٹ، جدید اسلحہ، گولہ بارود

وغیرہ کی فراہمی کے ساتھ ساتھ فائرنگ سائنس سے متعلق سہولتوں کی دستیابی کے لیے بھی ہر ممکن

اقدامات کیے جا رہے ہیں۔

گلشن اقبال تھانے کی حدود میں شہید ہونے والے ٹریفک پولیس کانسٹیبل کی نماز جنازہ گارڈن ہیڈ کوارٹر میں ادا کر دی گئی،
آئی جی سندھ و دیگر سینئر افسران کی شرکت۔

کراچی 31 اگست 2015ء:- گلشن اقبال تھانے کی حدود میں نامعلوم ملزمان کی فائرنگ سے شہید ہونے والے ٹریفک پولیس کانسٹیبل نظام الدین کی نماز جنازہ پولیس ہیڈ کوارٹر گارڈن ساؤتھ میں ادا کر دی گئی، جس میں آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی دیگر سینئر پولیس افسران، شہید کانسٹیبل کے ورثاء، رشتہ داروں، دوست احباب و اہلیان علاقہ نے بھی شرکت کی۔ اس موقع پر پولیس کے خصوصی دستے نے شہید سلام پیش کیا۔

آئی جی سندھ نے شہید کانسٹیبل کے ورثاء سے ہمدردی و تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے محکمہ سندھ پولیس کی جانب سے بیس (20) لاکھ روپے، شہید کانسٹیبل کی ریٹائرمنٹ کی عمر تک ماہانہ تنخواہ کی ادائیگی، دیگر مروجہ مراعات سمیت حقیقی ورثاء میں شامل دو (02) افراد کو پولیس میں ملازمت دینے کا اعلان کیا۔

پولیس رپورٹ کے مطابق رواں سال اب تک شہریوں کی جان و مال کے تحفظ جیسے فرائض کی ادائیگی کے دوران پولیس کے 55 افسران و جوان شہید ہوئے۔